[bookmark: _GoBack]L’association des golfs des Pays de la Loire, en partenariat avec la ligue de golf des pays de la Loire, lance la saison 2018 avec ce nouveau dispositif destiné aux enfants de votre école de golf.
Le PASSEPORT JEUNE , présenté lors de l’AG de la ligue est conçu pour encourager les jeunes licenciés dans nos écoles de golf à jouer sur tous les terrains de la ligue pour un prix unique de 10€.
 
               L’école de golf délivre ce passeport aux conditions suivantes :
1. Le jeune est membre de l’école de golf 
1. Index requis :
- 12 ans et moins, 54 d'index minimum
- 13 à 15 ans, 36 d'index minimum
- 16 ans à 18 ans, 15 index minimum
 
Conditions pour le jeune lors de son déplacement :
1. Il réserve à l’avance 
1. Il accepte les conditions particulières du club qui l’accueille 
1. Il règle ses 10€ de green fee avant de prendre le départ 
1. Il respecte les règles de golf et de l’étiquette 
1. Il représente son club et son école de golf
 
Les gestionnaires des golfs de la ligue sont tombés d’accord sur ce tarif de green fee unique à 10€ 7j/7j toutes saisons. Ils peuvent restreindre les conditions d’accès à leur terrain mais le but est d’imposer le moins de conditions possibles au-delà des conditions préalables. En définitive, chaque gestionnaire fait ce qu’il veut, il suffit juste que les conditions éventuelles soient clairement annoncées lors de la réservation. On peut par exemple restreindre les conditions d’accès aux compétitions, ou fixer des contraintes horaires, pour les plus jeunes, exiger la présence d’un adulte qui joue ou qui accompagne. En revanche on ne peut pas modifier le tarif de 10€.
 
Dès que vous aurez fait l’inventaire du nombre de joueurs de votre école de golf répondant aux critères et intéressés par ce PASSEPORT JEUNE, vous demandez à la ligue le nombre de passeports correspondant. Dès réception, Il vous suffira de remettre le passeport gratuitement au jeune après l’avoir complété, signé, et validé l’année.
 
Nous espérons que ce PASSEPORT JEUNE contribuera à développer la pratique du golf chez nos plus jeunes joueurs de la ligue.
 
Vous trouverez en pièces jointes l’affiche à apposer au tableau de l’école de golf.
 
Nous restons à votre disposition pour toute demande complémentaire. 
 
Bien cordialement.
 
Marc PETEL                                                                                           Alain VALLET
Association Golfs des Pays de la Loire                                     Président ligue de golf des Pays de la Loire
 

