Compte rendu stage handigolf juillet 2022
Lieu : golf de St Sébastien sur Loire
Date : 8 juillet 2022
Météo : chaleur, soleil
Nombre de participants : 5
*Erik Denis, index 21,5, atrophie bras gauche

*Benoit Ouriou, index 43,3, infirmité motrice cérébrale

*Michèle Jaccaz, index 35,3, sclérose en plaque, jambe droite ne réagit pas à la marche, déséquilibre
*Yvan Gaudou, index 19,1, pas de releveur et fléchisseur du pied droit suite à accident, orthèse en carbonne
*Lionel Couturier, index 24,3, une semaine après son traitement

+ Gilles Berruet, responsable du handigolf à la Ligue des Pays de la Loire

+ Isabelle Lavie, entraineur régional handigolf

Excusés : 

Jean Yves Padioleau, index 17, désarticulé membre inférieur droit, positif au Covid

Eugène Briand qui devait garder son petit fils
Objectif de ce stage : 

Echange des différentes compétitions qui sont faites par Jean Yves et Eric, les seuls actuellement motivés et disponibles.  Trouver des idées, drills pour faciliter le jeu, surtout petit autour du green car les points se glanent là.

Accueillir 2 nouvelles personnes, Michèle et Yvan au sein du groupe.

Yvan devrait commencer à faire plus de compétitions. Il fut 12 d’index, actuellement 19, il a un potentiel fantastique. Michèle accompagne son mari mais elle est sortie de ce stage en ayant envie…
Organisation de la journée :

Practice et petit jeu, découverte des 2 nouveaux joueurs et de leurs points forts et à améliorer, aide pour tous sur le petit jeu dans des lies spéciaux, terrain sec, petit rough, révision des lois mécaniques surtout la vitesse du club à l’impact et après l’impact. Le rythme, le tempo seront les maîtres mots de ce stage.

Repas super bien organisé par Gilles et les salariés de st Seb, grillades etc.
Parcours à partir de 14h, 9 trous, sous un soleil de plomb. Les stratégies sont en place pour certains, il fait trop chaud pour Benoit.
Bilan personnalisé :
*Erik a terminé 3ème du grand prix de Baden. Le travail en amont commence à payer. Plus serein sur certains coups, il s’appuie beaucoup sur son expérience personnelle de préparation mentale, et en fait part aux autres
Le backswing plus court lui convient mieux, avec une petite pause au sommet de l’élan, ce qui est tout à fait possible. La respiration va l’aider dans ce sens.
Au petit jeu, le besoin de faire jouer les poignets donne de la vitesse mais occulte la rotation du buste. Or, si le corps s’engage, les coups sont centrés. S’engager en rythme est un travail bénéfique pour Erik.
*Benoit fait des backswings trop grands. Il perd ainsi le contact avec la balle. Pas de précipitation ! Le petit jeu à moins de 20m à deux mains est possible et parfait. Cela demande plus de concentration mais il peut le faire. Au delà de cette distance, un seul bras est nécessaire.

*Lionel a retrouvé le sourire au fur et à mesure de la journée malgré la chaleur. Il a terminé sur le green du 9 en 1 coup. Rythme, patience, il ne retrouvera pas son jeu d’avant mais sa ténacité lui permet d’envisager un autre jeu, différent mais possible. Il peut être redoutable aux putts. (Les greens de St Seb ne lui ont pas permis de s’exprimer).
*Michèle, index au dessus de 30, joue au golf surtout pour accompagner son mari.

Swing très à plat alors qu’elle est grande, pas vraiment de technique mise en place. Après quelques visionnages vidéo de son mouvement, elle a retrouvé le sourire et des balles plus correctes. Sa jambe ne lui pose pas de problèmes pour le jeu, l’équilibre manque parfois mais le travail des poignets pour gagner en vitesse devrait l »aider grandement à stabiliser son swing. Elle fut impressionnée par Erik avec qui elle a joué.

*Yvan fut 12 d’index. Il est actuellement 19. Fort potentiel des bras, il ne peut pas prendre appui sur sa jambe gauche car l’orthèse de son pied droit est certes en carbone mais pas souple. Il reste donc très souvent appuyé sur le pied arrière à la fin de chaque swing. Il suffit de trouver le moment opportun pour relâcher les mains, surtout la gauche, pour permettre à la face de club de revenir square à l‘impact. Fort au petit jeu, sans trop de poignets, il devrait participer à beaucoup de compétitions.
Fin du stage :

Autour d’un verre bien frais, nous faisons le debrief de ce stage bénéfique.

Ils sont tous ravis de ce stage supplémentaire à mi saison qui permet de rafraichir les  fondamentaux et de redonner le moral pour aborder les compétitions restantes jusqu’à septembre.
Merci à la Ligue pour l’encadrement et la prise en charge du repas, grâce à Gilles
Merci à Gilles de sa présence et action en amont et sur site (les photos entre autre). Cette fois ci je n’ai fait que des vidéos).

Merci au golf de St Seb pour son accueil et ses possibilités d’entrainement.

Nous fixons le rendez-vous le vendredi 30 septembre au golf du pays de St Gilles Croix de vie pour le 3ème stage de l’année

