Compte rendu stage Handigolf Septembre 2023
Lieu : golf du Pays de Saint Gilles Croix de vie
Date : 29 septembre 2023
Météo : matinée légèrement humide, puis beau soleil
Nombre de participants : 9
*Yvan Gaudou, index 20,7 pas de releveur et fléchisseur du pied droit suite à accident, orthèse en carbone
*Benoit Ouriou, index 42,2, infirmité motrice cérébrale
*Claude Peigné, 21,7, prothèse jambe gauche

*Patrick Girard, 54, problème colonne vertébrale, paralysie des membres inférieurs, manque de mobilité

*Michèle Jaccaz,  index 35,3, sclérose en plaque, jambe droite ne réagit pas à la marche, déséquilibre

*Lionel Couturier, index 24,3

*Erik Denis, index 21,5, atrophie bras gauche

*Jean Yves Padioleau, index 16,7, désarticulé membre inférieur droit

*Florian Mary, hémiplégie coté droit membres inférieurs et supérieurs

*Jacques Sigust, hémiplégie légère coté gauche
+ Gilles Berruet, responsable du Paragolf à la Ligue des Pays de la Loire

+ Isabelle Lavie, entraineur régional Paragolf
Objectif de ce stage : 
Rechercher le contact sur les frappes de balles et s’adaptant en permanence à leurs différents handicaps.

Pour travaille ce contact, je leur demande de se préoccuper plus du manche que de la tête de club. 

Organisation de la journée :

Après un échauffement virtuel pour certain d’un seau de balles au practice,  direction le parcours, 9 trous du 10 au 18. Cette fois-ci, nous commençons par le retour histoire de changer un peu. Pas de putts, les greens sont carottés.
L’après midi est consacré au petit jeu. Nous avons quasi toute la parcelle d’entrainement, stadium et green d’approches.

Je partage le groupe en 2, laissant les approches roulées d’un coté sur le stadium et les approches levées engagées sur l’autre green.

Là, il est répété les consignes de contacter la balle, chose indispensable pour un lancer dans la direction voulue, en cherchant la vitesse en bas, club allant du haut vers le bas et non l’inverse.

Au bout de 45 minutes, direction le practice en herbe pour travailler ce qui a manqué sur le parcours. 

Il m’est obligé, sans faire un cours magistral, de rappeler l’utilisation du club, du manche et non de la tête de club. Beaucoup d’entre eux font des grattes car ils dynamisent la tête de club dès le début de la descente. Nous travaillons donc dans le but de bien contacter la balle.

Bilan personnalisé :
Yvan : a joué 8 compétitions en 2023 et est membre à l’Ile d’or. Le travail du rythme dans sa prise d ‘élan va l’aider à ne pas confondre vitesse et précipitation.
Benoit : a joué 5 compétitions de club en 2023. Benoit est moins fatigué que d’habitude. Il s’entraine plus et participant toujours à l’encadrement des handi à St Seb, il garde le contact avec le jeu, surtout le petit. Il se débrouille toujours aussi bien dans ce secteur. Il a plus de difficultés dans le grand jeu et je n’ai pas trouvé de solutions pour le faire progresser car le groupe est nombreux.
Claude : aujourd’hui, Claude a bien joué. En forme, en première partie, il a une vitesse de club super ce qui lui permet de propulser la balle relativement loin. Le travail du petit jeu n’a pas été concluant parce que sa prothèse le fait souffrir. Il écoute les consignes et je suis sure qu’il en retiendra ce qui lui convient.
Patrick : le travail de la posture a porté ses fruits. Il y a plus de balles qui décollent et ça fait plaisir. Patrick est toujours en rééducation et n’a pas beaucoup le temps de s’entrainer. Mais toutes les consignes font leur chemin dans sa tête.

Jean Yves : a joué 11 compétitions en 2023 sur le parcours, les vidéos que j’ai prises ont été visionnées de suite. Comme Jean Yves a pris le scooter individuel, c’est plus facile et il est plus autonome. Jean Yves veut allonger les bras vers l’avant après l’impact. Cela est difficile sur une jambe gauche car il n’a pas d’ouverture vers la gauche. Le plus difficile est de trouver le placement du manche le plus idéal pour lui dans la prise d’élan. Si le club est trop intérieur, la tête de club revient vite par dessus parfois. Si le club est plus vertical ou dans le plan idéal pour les valides, la balle est jouée en pull et mal contactée. J’aimerais passer plus de temps avec lui mais ce serait au détriment des autres participants au stage.
Eric : a joué 7 compétitions en 2023. Ces dernières semaines ont été éprouvantes sur le plan familial. Il ne s’est donc pas entrainé beaucoup. Les drives vont parfois en slice. La main droite est très fermée sur le grip et la face est très square au sommet de l’élan. Presque trop square. Si le grip était un peu plus ouvert, cela permettrait à la face d’être légèrement fermée et permettre un peu de draw. Le problème sera le contrôle mais ce sera toujours mieux que de lâcher le drive, qui conditionne le jeu.
Florian : il intègre le groupe ce jour. Hémiplégique du coté droit, il joue au golf à gauche alors qu’il est droitier sur les conseils de Damien, pro du golf de St Gilles. Je respecte ce choix et ai même essayé de le faire jouer en droitier mais avec la main gauche comme un revers. Pas concluant et on va rester pour l’instant en gaucher normal avec la main gauche. Florian est débutant et joue au golf depuis quelques mois. Il faut donc lui laisser le temps de prendre des leçons et apprendre plus de choses. Il est très volontaire et va apprendre très vite.
Jacques : hémiplégique légère du coté gauche, avec une oppression dans le bras gauche. Joue au golf depuis moins de 3 ans, a déjà des coups intéressants. Sa progression devrait être importante au sein de ce groupe.
Michèle : a joué 2 compétitions en 2023. Joue souvent avec son mari, mais doit prendre confiance dans une vitesse plus importante vers la balle et après. La prise d’élan trop grande (idée reçue d’un grand mouvement pour aller loin) demande trop d’effort pour ramener la tête de club square à l’impact et limite la traversée. Je conseille de faire siffler le manche du club tenu à l’envers pour accélérer dans l’impact. 
Fin du stage : arrêt vers 16h30 car ils sont un peu fatigués 
Merci à la Ligue pour l’encadrement et la prise en charge de mon repas.
Merci à Gilles de sa présence et action en amont et sur site (les photos entre autre)
Merci au golf du pays de Saint Gilles Croix de Vie, Bernadette, Damien, pour leur accueil et disponibilité du parcours, et leurs possibilités d’entrainements.
