
Adieu le Stableford, bienvenue au Strokeplay Aménagé

Depuis 2020, l’index de jeu est calculé sur la moyenne des 8 meilleures cartes sur les 20 dernières effectuées. La base de calcul du score de chacune des cartes n’est plus le Stableford mais le SBA.

En quoi consiste le SBA (Score Brut Ajusté) ?
On compte tous les coups comme si on joue en Strokeplay mais on remplace le score sur un (ou plusieurs !) mauvais trous par un double bogey net. 
Exemple : sur un Par 4 où l’on a 2 coups reçus (chiffre en dessous du Par sur la carte de score), le Par en net est 6 et le double bogey net est 8. 
C’est ce score qui sera pris en compte dans le logiciel de saisie. 
La formule magique du SBA est donc : le PAR du trou + le nombre de coups reçus + 2.
A noter que c’est le score à partir duquel on avait 0 points en Stableford et où il était demandé de relever notre balle.
Pourquoi changer aujourd’hui alors que le système existe depuis 3 ans ?
· Nous utilisons désormais une nouvelle version du logiciel de la FFGolf basée sur cette méthode et c’est le langage international.
· Depuis l’an dernier, toutes les compétitions de Jeunes se déroulent sous cette forme, selon les consignes fédérales, alors autant parler le même langage et utiliser le même mode de calcul !

Qu’est-ce que ça change pour nous ?
En fait rien ! On continue à remplir sa carte en notant son score sur chaque trou. La seule différence est que, lorsqu’on décide de relever sa balle et passer au trou suivant, on ne doit plus mettre une croix mais noter le Double Bogey Net, correspondant au SBA.

A la fin d’une compétition, comment savoir si on a mieux joué que son index ?
Il suffit d’additionner tous les chiffres de sa carte et de retrancher son index de jeu.  
Exemple : Sur un parcours en Par 72, votre Index de jeu est 28 (noté en haut à droite de la carte)_ vous devez jouer 72 + 28 soit 100 pour jouer votre handicap. Vous avez joué 96 !  Votre score Net sera donc de 96 – 28 soit 68. Vous avez joué en dessous de 72, donc vous avez mieux joué que votre handicap !
A l’issue de la compétition, vous ne direz plus « j’ai fait 40 points » mais « j’ai joué 68 coups ». Le vainqueur en Net de la compétition aura fait le moins de coups.

En résumé, que doit-on retenir ?
On n’inscrit plus de croix sur sa carte de score.
A la place on note un chiffre égal à : le Par du trou + le nbre de coups reçus + 2.

Si on oublie la formule et inscrit quand même une croix, ceux (celles) qui saisissent les cartes feront le calcul mais on leur simplifie le travail en prenant cette habitude.

Donc on oublie le Stableford et on applique la décision validée en réunion des Capitaines le 15 mars.
